

Kárpátaljai magyar tartalmak archiválása

2022/03/09



Az OSZK kiemelt feladatának tekinti Kárpátalja magyar vagy magyar vonatkozású internetes, digitális jelenének gyűjtését és megőrzését, amelyhez az ön és intézménye/szervezete segítségét is kérjük.



A február végén kitört orosz-ukrán konfliktus, mint háborús fenyegetettség nemcsak a polgárok hétköznapi életét veszélyezteti, hanem mindennapjaink kultúráját, beleértve a digitális alapú kultúrát is, melynek hosszú távú megmaradása kiszámíthatatlan.

Az Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) jelen helyzetben kiemelt feladatának tekinti Kárpátalja magyar vagy magyar vonatkozású internetes, digitális jelenének gyűjtését és megőrzését, melyhez az ön és intézménye/szervezete segítségét is kéri. A megőrzés előfeltétele, hogy tudjuk, mit szeretnénk archiválni, ami az internet világában nem is olyan egyszerű. Bár munkatársaink folyamatosan próbálják feltárni a vonatkozó webtartalmakat, ennek sokfélesége és változékonysága megnehezíti a munkát és felértékeli a közvetlen ismeret és a helyi beágyazottság előnyét. Ezért azt szeretnénk kérni, hogy lehetősége szerint segítse munkánkat kárpátaljai magyar webtartalom ajánlásával!

Az OSZK által már ismert webhelyek az [alábbi táblázatban](#) [1] nézhetők meg.

A táblázatban tematikus csoportosításban található a már összegyűjtött címek, keresni pedig a Ctrl+F billentyűk megnyomásával lehet. Kérjük ellenőrizze, hogy a feltüntetett webhelyeken kívül ismer-e magyar vagy magyar vonatkozású kárpátaljai webhelyet, esetleg egyedi digitális dokumentumot, és amennyiben tudomása van ilyenről, kérjük, küldje el annak URL címét a mia@mek.oszk.hu [2] postafiókba az OSZK Webarchívum munkatársainak. További információért

szintén erre a címre írhat.

Segítségét előre is köszönjük!
2022/03/09 - 14:57

Forrás webcím: <https://www.oszk.hu/hirek/karpataljai-magyar-tartalmak-archivalasa>

Hivatkozások:

[1] <https://webarchivum.oszk.hu/bongesz-es-karpatalja/>

[2] <mailto:mia@mek.oszk.hu>

[3] <https://www.oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>